
 

 

ΣΟ ΧΩΡΙΟ ΣΩΝ ΜΤΣΙΡΙΩΝ 

Μια φορά κι ζναν καιρό, ςε μια πόλθ μακρινι υπιρχε ζνα γκροφπ4ωνπαιδιϊν και 2 αλόγων, 

τα ονόματα των παιδιϊν ιταν Γιάννθσ,  ο Μιτςοσ, θ Αφροδίτθ και θ Ηλιάνα         και είχανε 

κι 2 άλογα τον τυφϊνα και τθν αςτραπι. Ο τυφϊνασ ιταν για τα αγόρια και                

θαςτραπι για τα κορίτςια. 

Μια μζρα ενϊ είχαν βγει για πικνικ είδαν κάτι παράξενο ςτο δάςοσ και ζνιωςαν ότι πρζπει 

να πάνε να το εξερευνιςουν, ιταν ζνα μυςτθριϊδεσ χωριό που εμφανιηόταν κάκε μθνα τθν 

δεφτερθ Κυριακι ςτισ 12 τα μεςάνυχτα και μετά από 24 ϊρεσ εξαφανιηόταν. 

    Αποφάςιςαν τον Ιοφλιο που δεν κα είχαν και ςχολείο να πάνε να το εξερευνιςουν μαηί 

με τα άλογα τουσ γιατί ιταν μακριά.  Ηρκε εκείνθ θ μζρα που κα πάνε ςτο χωριό, πιραν τα 

άλογα τουσ πριν εμφανιςτεί το χωριό για να ζχουν ζνα 24ωρο να το εξερευνιςουν.Πριν 

πάνε να το εξερευνιςουν θ Ηλιάνα τουσ είχε πει ότι είχε διαβάςει ζνα άρκρο που ζλεγε ότι 

ηοφςαν πολλά παράξενα ηϊα, ζνα από αυτά ιταν ο μυκικόσ κοκκινωπόσ ιππόκαμποσ που 

είχε ουρά γάτασ, δόντια καρχαρία, δόντια φιδιοφ και κζρατα κατςίκασ. Σα παιδιά κοντευαν 

να φτάςουν ϊςπου άρχιςε ψθχαλακαι όςο πζρναγε θ ϊρα αγριευε και αγριευε θ βροχι. 

Σα άλογα τρομαγμζνα δεν ικελαν να ςυνεχίςουν αλλά ιταν και καρραλζα,οπότε 

ςυνζχιςαν, το γκροφπ των παιδιϊν ζφταςε ςτο χωριό αλλά ςυνθδοιτοποιθςαν ότι είχε μια 

φοφςκα προςταςίασ που δεν άφθνε τα ηϊα να μπουν παρά τα μεταλλαγμζνα οπότε τα 

παιδιά αποφάςιςαν να μπουν με τα πόδια. Όςο το εξερευνοφςαν ςυνειδθτοποιιςαν κάτι 

παράξενο ιταν ζνα μεταλλαγμζνο ηϊο και όλα τα άλλα ηϊα ζλεγαν ότι ιταν ο βαςιλιάσ 

τουσ. Ο βαςιλιάσ εκείνων των ηϊων ιταν πολφ κακόσ το γκρουπ κρφφτθκε πίςω από ζνα 

ςπιτάκι να κρυφακοφςαμε τι ζλεγαν ο λόγοσ που εξαφανιηόταν το χωριό ιταν ότι ενασ 

κακόσ ανκρωποσ τουσ ειχε ρίξει ενα μεταλγαμιτο ποτο και ετςι εγειναν ολαΕκείνα τα ηϊα 

μασ ζπιαςαν όταν κρυφακοφγαμε μασ επιαςε ζνασ μεγαλόςωμοσ γρφλοσ με φτερά 

πεταλοφδασ, ουρά γαϊδουριοφ και δόντια καρχαρία μασ πιγε ςτο ςυνζδριο και μασ 

περικφκλωςαν όλα τα μεταλλαγμζνα ηϊα του χωριοφ και είπαν ςτα παιδιά ότι κα 

τομετανιωςουν άςχθμα αλλά ακόμα κζλουν να βρουν το μυςτικό αυτοφ του χωριοφ τα ηϊα 

εκείνα ζβαλαν μζςα ςε ζνα μπουντροφμι τα παιδιά και τουσ είπαν τα ηϊα ότι κα πάκουν 

κάτι πολφ κακό αφριο το πρωί. Σα παιδιά ιταν τρομοκρατθμζνα αλλά εκείνο το 

μπουντροφμι είχε ζνα παράκυρο που χωροφςε από εκεί μόνο ζνα παιδιαναπο το γκροφπ να 

περάςει και να βγει , εκείνων το παιδιά μετά από λίγθ ςκζψεισ βγικε από το παράκυρο και 

πιγε ςιγά ςιγά να βρει το κλειδί το βρικε άνοιξε τθν πόρτα του μπουντροφμιου και ζφυγαν 

ςιγά ςιγά πιραν τα άλογα και ζτρεξαν γριγορα γριγοραγια να μθν τουσ καταλάβουν τα 

ηϊα, ομωσ ο Μιτςοσ καταλακοσ πατθςε ενα μικρο ξυλακι και ξυπνθςε ολα τα ηϊα, τα ηϊα 

βγικαν εξω απο τα ςπιτιά τουσ για να δουνε τθ ειχε ςυμβεί και ειδαν το γκρουπ να φεφγει 

τρζχοντασ για να βγουνε εξω απο τθν φουςκαλα και να παρουν τα αλογα τουσ ωςπου το 

χωριο εξαφανίςτθκε και τα παιδια θταν πια αςφαλισ. Η Ηλιανα τουσ προτενει να ερκουν 

και τον αλλο μινα προετιμαημενοι.  

Ο αλλοσ μινασ εφταςε και θρκε θ ωρα για αλλθ μια περιπετεια τα παιδια φεφγουν παλι με 

τα αλογα τουσ μετα απο 50 λεπτα εφταςαν αλλα παλι τα αλογα δεν μπορουςαν να μπουν 

λόγο τθ φοφςκα προςταςιασ οποτε μπθκαν ξανά με τα ποδια να δουν τθ αλλο εχουν να 

βρουν, το γκρουπ οςο εξερευνουςε το χωριο παρατθρθςαν οτι τα ηϊα δεν υπθρχαν πια ςτο 

χωριο, μετα απο λίγο βρθκανε μια αποκθκθ και αποφαςθςαν να δουν τθ εχει μζςα  

μπθκανε και είδαν καρι πολυ τρομακτικό είχανε βρει κοκσλσ ανκρωπων και ο Γιαννθσ τουσ 

ειπε οτι ςτθν πλθροφοριεσ ειχε βρει οτι παλια ηοφςε πολυσ κόςμοσ ςε αυτο το χωριό. Σα 



 

 

παιδιά δεν πολυτρομαξαν οποτε ςυνεχθςαν ςυνεχθςαν οςπου βρθκαν ενα υπογειο και 

πθταν να δουν τθ εχει τα παιδια μπθκαν μζςα και βρικαν μια πυλθ που θταν ανοιχτθ, που 

αν εμπαινεσ κα πθγενε ςε ενα αλλο ςυμπαν τα παιδια μπθκαν και είδαν τα ηϊα αλλα τα 

ηϊα αυτθ τθν φορα τουσ ειπαν ςυγνϊμθ που τθν κακοί μαηι τουσ τα παιδια θταν 

ευχαρθςτθμενα που τα ηϊα θταν καλά μαηι τουσ αλλα τα ηϊα αυτα θταν ανκρωποι 

μεταλαγμενοι και προςπακουςαν να βρουν το αντιδοτο για να γίνουν ξανά ανκρωποι και το 

χωριο να μθν εξαφανίηεται, το γκρουπ παιδιων θξερε ενα παιδι το οποιο θταν πολυ εξυπνο 

και πιςτευαν οτι κα μπορουςαν να  βρουν εκείνο το παιδι , το γκρουπ ετρεξε γριγορα 

ανζβθκαν ςτα αλογα και πθταν ςτο ςπιτι του παιδιου. Ο Γιανννθσ ετρεξε μζςα ςτθν Αυλι 

του ςπιτιου του εξυπνου παιδιου που το λεγανε Μπαμπθ. Ο Γιαννθσ του ερειξε ςτο 

παρακυρο του Μπαμπθ μια κοτρονα για να βγει εξω, ο Μπαμπθσ βγικε εξω και ο Γιαννθσ 

του ειχε πει τθ ειχε ςυμβεί με εκεινο παραξενο χωριο. Ο Μπαμπθσ το χε διαβάςει απο 

ιςτοςελίδεσ και ειχε φτιάξει ενα αντιδοτο απο πριν και ειπε ςτο γκρουπ οτι κα πθγενε μαηι 

τουσ τον αλλο μινα.Ενασ μινασ αργότερα και πθταν αυτθ τθν φορα με τον  Μπαμπθ και 

μαηι τουσ και το αντιδοτο για τα μεταλλαγμζνα ηϊα του μεταλαγμενου χωριου. Σα αλογα τα 

αφθςαν απ’ εξω και μπθκαν παλι ςτο χωριο με τον Μπαμπθ και το αντιδοτο των ηϊων.Σα 

ηϊα χαρουμενα πθταν ςτα παιδια και τουσ αρπαξαν το αντιδοτο απο τα χζρια του Μπαμπθ 

και το εριξαν ςτο πατωμα… τα ηϊα απο μεταλγμενα επεςτρεψεςτρεψαν παλι ςτθν μορφι 

των ανκρωπων και το χωριο δεν κα εξαφανιηοταν πια. Μετα απο αυτθ τθν μεγαλθ 

περιπετεια μπθκε ςτο γκρουπ ο Μπαμπθσ και εγειναν φίλοι με ολο το χωριο, επίςθσ μετα 

απο αυτο ο Μπαμπθσ μετακόμιςε ςτθν πολυ που εμενε και ολο το αλλο γκρουπ. Αυτθ θταν 

μια κουραςτικθ περιπετεια που κράτθςε μινεσ αλλα αξιηε τον κοπο γιατι τϊρα βοικθςαν 

ενα ολόκλθρο χωριο. Μετα αρχιςε το ςχόλιο και τα παιδια δεν μπορουςαν να ηιςουν αλλεσ 

περιπετειεσ ςαν αυτιν μεχρι το επομενο καλοκαίρι. Ο Μπαμπθσ θταν ο νζοσ προεδροσ τθσ 

τάξθσ επείδθ θταν ο πιο εξυπνοσ απο ολουσ τουσ ςυμμακθτεσ του. 


